

Motor de busca: Serviços e lojas em Portugal

Ortopedia Anadia - Anadia

Farmácia Em Anadia



para ver ou fazer um comentário: 30/0	5/25 tas: 45
Comentários: 0	Ver comentários
Votos: 5	Pontuação: 4.4

https://www.motordebusca.pt/farmacia/anadia/ortopedia-anadia-anadia_357582.php



Farmácia Em Anadia

Ortopedia Anadia - Anadia

Farmácia Ortopedia Anadia: Um Ponto de Referência em Acessibilidade e Qualidade

A **Farmácia Ortopedia Anadia**, localizada em Anadia, é reconhecida por oferecer um excelente serviço aos seus clientes. Com uma equipe dedicada, o destaque vai para a Dona Graça, que tem recebido elogios constantes por sua atenção e profissionalismo.

Acessibilidade para Todos

Um dos pontos mais importantes da Farmácia Ortopedia Anadia é a sua

preocupação com a **acessibilidade**. A farmácia conta com uma **entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas**, garantindo que todos possam ter acesso aos produtos e serviços oferecidos. Esta iniciativa demonstra um compromisso com a inclusão e o bem-estar da comunidade.

Facilidade nos Pagamentos

Além da acessibilidade, a **Farmácia Ortopedia Anadia** oferece diversas opções de pagamento, incluindo **cartão de crédito**. Isso facilita a aquisição de produtos ortopédicos e medicamentos, proporcionando uma experiência de compra mais prática e conveniente para os clientes.

Conclusão

Com um serviço reconhecido como "ótimo" e um site considerado "excelente", a **Farmácia Ortopedia Anadia** se destaca não apenas pela qualidade de seus produtos, mas também pelo atendimento excepcional proporcionado pela Dona Graça e sua equipe. Para quem busca uma farmácia que valoriza a **acessibilidade** e a comodidade nas compras, este é, sem dúvida, um local a ser visitado.

Estamos localizados em

ed sao gabriel center, Rua Seabras de Castro, 3780-238 Anadia, - Portugal (PT)

O telefone de contato do mencionado **Farmácia** é <u>+351231107622</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +351231107622

Estamos abertos nos seguintes horários:

Dia Horário Segunda-feira 09:00–17:00 Terça-feira 09:00–12:00 Quarta-feira Fechado Quinta-feira 09:00–18:00 Sexta-feira 09:00–17:00 Sábado 09:00–17:00 Domingo

09:00-17:00

Se precisar ajustar qualquer informação que você acredita não está correto sobre esta página, por favor encaminhe uma mensagem e vamos corrigir o mais rápido possível. Muito obrigado antecipadamente obrigado.

Imagens



Ortopedia anadia anadia

Tags

Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Cartão de crédito, Acessibilidade, Pagamentos

Conteúdo relacionado

3.6 * Ortopedia Orto Caneças Nova Vida - Caneças
4.4 * Favo De Mel-produtos De Parafarmácia E Ortopedia Lda - Algueirão-Mem Martins
4.9 * Farmácia Terraços do Almirante - Odivelas - Ramada
3.7 * Farmácia Vasco da Gama - Lisboa
4.6 * Farmácia do Hospital - Alijó
4.6 * Farmácia do Marquês - Lisboa
4.5 * Lagoas Park - Porto Salvo

A Grande Farmácia - Rio De Mouro

Categorias

academia
armazém
atacadista de cosméticos
bar com tabacaria
campus corporativo
centro de saúde e beleza
centro médico público
distribuidora de produtos farmacêuticos
drogaria
empresa farmacêutica
estacionamento público
estação de ônibus
farmácia
farmácia de homeopatia
farmácia de medicamentos orgânicos
farmácia veterinária
farmácias
feira livre
hipermercado
hospital
hospital geral
hospital particular
hotel
igreja
igreja católica
laboratório médico
loja
loja de artigos domésticos
loja de artigos hospitalares
loja de artigos para reforma
loja de cannabis
loja de comidas naturais
loja de conveniência
loja de cosmético
loja de departamento

loja de descontos
loja de ervas
loja de ferragens
loja de ferramentas
loja de materiais de construção
loja de medicamentos fitoterápicos
loja de ração
loja de roupa
loja de variedades
loja de vitaminas e suplementos
parafarmácia
perfumaria
policlínica
ponto de ônibus
relojoaria
restaurante português
shopping center
spa facial
supermercado
veterinário
Ótica